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Sajtóközlemény Induló beruházás a Negotec Kft-nél 
 
2025/07/10 

A NEGOTEC Kereskedelmi és Szolgáltató Korlátolt Felelősségű Társaság a Gazdaságfejlesztési és 
Innovációs Operatív Program Plusz keretén belül, a GINOP_PLUSZ-1.2.4-25 Felhívás nyerteseként 
részesült támogatásban. A 29,92 millió forint európai uniós vissza nem térítendő támogatás 
segítségével a kecskeméti székhellyel rendelkező vállalkozás eszközbeszerzést és digitalizációs 
fejlesztést valósíthat meg. A fejlesztés helyszíne a vállalkozás telephelye. 

A projekt célja, hogy NEGOTEC Kft. Bács-Kiskun megyei építőipari kapacitásait modern 
eszközökkel és digitális rendszerekkel erősítse, ezzel hozzájárulva a vidéki vállalkozások 
versenyképességének növeléséhez. 
 
A fejlesztés eredményeként beszerzésre kerül állvány rendszer, forgólézer, festékszóró, teleszkópos 
rakodó, minikotró, lapvibrátor. A géppark bővítése közvetlenül csökkenti a külső alvállalkozók 
igénybevételét, ami költségmegtakarítást, időhatékonyságot és kapacitásbővülést eredményez. 
A digitális fejlesztések – a Microsoft 365 csomag és a honlap átalakítása – a vállalat 
ügyfélorientáltabb működését segítik elő és növelik a hatékonyságot. 
 
A fejlesztés célja a vidék gazdasági élénkítése, ami nemcsak a NEGOTEC Kft. növekedését 
szolgálja, hanem a helyi építőipari ellátási lánc erősítésén és a munkaerőpiac stabilizálásán keresztül 
közvetett pozitív hatással is bír a térségre. 
 
A projekt a Széchenyi Terv Plusz program „GINOP_PLUSZ-1.2.4-25 - Mikro- és kisvállalkozások 
támogatása a leghátrányosabb helyzetű régiókban, illetve a Szabad Vállalkozási Zónákban” című 
felhívás keretében valósul meg. 
A fejlesztést a NEGOTEC Kft. saját telephelyén valósítja meg: 6500 Lajosmizse, Alsólajos 12-1, 
0155/10.  
A projekt várható befejezési dátuma 2026. 07. 09. 
 
A beruházás az Európai Unió finanszírozásával valósul meg 
 
Projektazonosító: GINOP_PLUSZ-1.2.4-25-2025-00141 
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